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ATA Nº 1.165/2026. (05.05.2026). Milésima Centésima Sexagésima Quinta 
Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 
Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, 
aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (05.05.2026), 
com início às dezenove horas. Compareceu à Sessão a Senhora Vereadora e 
a maioria dos Senhores Vereadores, encontrando-se ausente o Vereador 
Amauri Pabis, o qual justificou sua ausência, conforme registrado na 
presente ata. Composta a Mesa Diretora, sob a Presidência do Vereador Osiel 
Gomes Alves este saudou a todos os presentes e a população que acompanha 
pelas redes sociais e declarou aberta a sessão. O presidente deu início ao 
Pequeno Expediente que constou das seguintes matérias: Leitura, discussão 
e votação única da Ata nº 1.164/2026 (Milésima Centésima Sexagésima 
Quarta Sessão Ordinária), realizada aos vinte e oito dias do mês de abril do 
ano de dois mil e vinte e seis. Colocada a ata em discussão nenhum vereador 
se manifestou. Colocada em votação, esta foi aprovada por unanimidade de 
votos dos presentes; Leitura do Oficio n°128/2026 datado em dezessete de 
abril de dois mil e vinte e seis, de autoria do Executivo Municipal. Assunto: 
solicitando a retirada de pauta dos Projetos de Lei nº 007/2026, 008/2026 e 
009/2026, e encaminhando o Projeto de Lei nº 014/2026 para apreciação em 
regime extraordinário. Leitura do Projeto de Lei n° 014/2026 de autoria do 
Executivo Municipal. Súmula: Altera dispositivo da Lei Municipal n° 
787/2022, que dispõe sobre a Política de Incentivo ao Desenvolvimento 
Econômico, Industrial e Social do Município de Fernandes Pinheiro, para 
autorizar a permuta de lotes do condomínio industrial com imóveis de 
propriedade de empresas concessionárias, e dá outras providências. Leitura 
da Indicação n° 007/2026, de autoria da senhora Vereadora Silvia da Luz 
Kopp Taborda - PSD; Que seja enviado expediente ao senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que a administração crie, por intermédio da Secretaria 
Municipal de Esportes,  dentro do Programa Municipal “Escolinha 
Furacão” de futebol, meios de ofertar às crianças e adolescentes do interior 
do município, a inclusão no referido programa, o que poderá, em tese, ser 
realizado através da oferta de transporte gratuito dos alunos do interior para 
a cidade em dias de aulas, seja por meio de programação de aulas a serem 
realizadas diretamente nas localidades do interior de maior densidade 
populacional, mediante o deslocamento dos profissionais e/ou coordenação 
do programa, para atender a demanda.  A indicação acima foi encaminhada 
e incluída na ordem do dia para apreciação e deliberação nos termos 
regimentais seguidos. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a 
Ordem do Dia que constou das seguintes matérias para serem apreciadas e 
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deliberadas pelo Soberano Plenário. Discussão e votação única da Indicação 
nº 007/2026, de autoria da senhora Vereadora Silvia da Luz Kopp Taborda 
– PSD. Colocada a Indicação acima citada em discussão nenhum vereador 
se manifestou. Colocada em votação, esta foi aprovada por unanimidade de 
votos dos presentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande 
Expediente, onde o Vereador José Conrado Silveira, solicitou a palavra e 
relatou problemas de acúmulo de água no campinho de areia do Conjunto 
Gralha Azul em períodos chuvosos, informando que já levou a demanda ao 
Executivo e aguarda providências, como a implantação de drenagem, 
visando melhorar as condições de uso do espaço pelas crianças. Antes de 
encerrar o Senhor Presidente, Osiel Gomes Alves convocou e marcou Sessão 
Extraordinária para o dia 12 de maio de 2026 para apreciação e deliberação 
do Projeto de Lei n°014/2026 de autoria do Executivo Municipal. 
Comunicou ainda, que após alguns minutos, teria início a sessão 
extraordinária, conforme convocação do dia 28 de abril de 2026, para 
apreciação e deliberação do Projeto de Lei n° 010/2026, de autoria do 
executivo municipal. Tendo sido cumprida a pauta e nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão e determinou à Diretora da Secretaria que providenciasse 
a lavratura da presente Ata a qual, após lida, discutida e aprovada nos termos 
regimentais, vai assinada pelo vereador que secretariou a sessão, pelo senhor 
presidente e pelos demais vereadores e vereadora.  
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